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Podpora lázeňství a zdravého města
Teplice, nejstarší lázně v Čechách, byly již od středověku lázněmi specializovanými  zejména na pohybové ústrojí a to pro všechny věkové kategorie pacientů. Lázně zůstávají jednou z nejdůležitějších organizací ve městě, je třeba vidět, že pro další rozvoj některých činností středu města je prosperita lázní klíčová. Pro všechny aktivity města je nezbytné při větších akcích pokračovat v možnostech zkoumání využití dotací kraje, ministerstev a fondů i projektů financovaných EU. Budeme se zasazovat o odstranění zřícenin a zdevastovaných objektů v Teplicích, které hyzdí lázeňské město, například bývalý zimní stadion či hotel Imperátor.
Aktivní podpora zaměstnanosti

Dlouhodobě přední místo v republikovém žebříčku počtu nezaměstnaných není dobrou vizitkou našeho. Je proto logické, že v našem programu se objevuje užší spolupráce s Úřadem práce, státními i nestátními firmami i s využitím prostředků z fondů EU při prosazování aktivní podpory zaměstnanosti. Budeme se snažit otevřít pobočku fakulty Vysoké školy se zaměřením na technické předměty a životní prostředí a pomoci začínajícím živnostníkům a malým podnikatelům.  Ve větší míře podpořit formou veřejných prací dlouhodobě nezaměstnané, např. při úklidu veřejných prostor a údržbě zeleně.
Zvýšení úrovně demokracie

Při řízení města uplatníme zásadu poměrného zastoupení dle volebních výsledků. Pro zkvalitnění práce vedení města vytvoříme Komise pro řešení nejpalčivějších problémů města. Zajistíme maximální informovanost občanů o dění města a jeho správě. S přímou účastí občanů a zpětnou vazbou občana vůči městu formou centra řešení problémů občana.
Doprava dětí školou povinných a důchodců nad 70 let zdarma
Budeme usilovat o zavedení integrovaného dopravního systému ve spolupráci s krajem, ČD a dalšími provozovateli dopravních služeb včetně inovace vozového parku.
Pomoc rodinám s dětmi předškolního věku
Rušení a rozprodej mateřských školek v neúměrném rozsahu se ukázalo jako neprozíravé. Proto chceme zvýšit možnosti umístění dětí předškolního věku do předškolních zařízení. Chtěli bychom obnovit vítání občánků. Rekonstruovat další zelené plochy, které budou bezpečné a vybavené pro potřeby maminek a dětí. Podpoříme mladé rodiny při získání bytu.

Péče o starší spoluobčany a důstojné stáří

Ve směru k našim nejstarším spoluobčanům chceme prosadit výraznější zvýhodnění  vstupného na kulturní i sportovní podniky a zvýhodněné tarify při využívání služeb podniků řízených městem. Zvýšíme podporu domům s pečovatelskou službou.
Obnova zámeckého parku, lesoparků a výstavba  cyklostezek
K rozvoji města má přispět výrazné rozšíření bezbariérových tras. Při budování systému cyklostezek podpoříme cyklostezku na přírodní koupaliště Barbora. Zahájíme rekonstrukce lesoparků na Doubravce i v Řetenicích. Samostatným úkolem je revitalizace Zámeckého parku, který je součástí lázní a kulturní památka, včetně vyčištění zámeckých rybníků
Rozvoj kulturních institucí města
Město Teplice bylo již v minulých staletích významným kulturním centrem a na tuto tradici chceme navázat zvýšením podpory kultury ve spolupráci s kulturními institucemi i školami na území města.  Podporu má Severočeská filharmonie, divadlo, knihovna a dům kultury. V této souvislosti je ostudou současná ignorance rozvoje vztahů s partnerskými městy.

Bezpečnost a zprůhlednění práce magistrátu
Naše město zůstává nadále na předním místě v republice v hodnocení kriminality. Proto budeme usilovat o prohlubování spolupráce městské policie s policií ČR. Dále zprůhledníme zakázky zadávané městem a zamezíme protekcionalismu úředníků města s důrazem na zamezení korupce.

Snížení počtu heren

Jsme toho názoru, že je potřeba regulovat počet heren v Teplicích a to takovým způsobem, abychom ochránili mládež a vymístili hráčství do příslušných hranic. Nechceme herny v okolí škol, v blízkosti kostelů a budov státní správy.

Sport a péče o zdraví

Důležitou součástí našeho programu je i podpora volnočasových aktivit a sportu. Je ostudou, že lázeňské město Teplice nemá vlastní veřejné koupaliště, když ho mají i daleko menší města či vesnice. Proto máme záměr postavit koupaliště po širokou veřejnost.  Dále podpoříme vybudování a vybavení půjčovny kol a rozšíření bezpečných in line úseků pro kolečkové brusle. Dále pokračovat ve finanční podpoře sportovních oddílů při výchově mládeže, sportovní haly a aquacentra.
