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                               Obec Bystřany 

 Hodnocení volebního období 2010-2014
Vážení voliči,

vzhledem k nadcházejícím volbám bychom vám rádi zhodnotili uplynulé volební období. Předkládáme vám přehled naší práce v obci.

Čeho jsme za volební období dosáhli?
Díky pracovitosti a zodpovědnosti při rozhodování a vztahu k lidem v obci, jsou naše výsledky viditelné na každém kroku. Navrhujeme pro obec nová řešení a podílíme se na jejich realizaci. 

Výsledkem bylo například zateplení základní a mateřské školy, dokončení venkovních úprav v domově důchodců, opravy sportovišť, vybudování dětského hřiště, renovace přístupové cesty k lékaři, oplocení MŠ a další. Nadále se řeší a zpracovává územní plán obce, který bude kvalitní a jistě bude vycházet vstříc všem požadavkům našich občanů. 

Máme pozitivní vztah ke kultuře, sportu, mládeži a dětem v obci. Podílíme se na vymýšlení a organizaci mnoho společenských akcí v obci – jmenujme například plesy, pálení čarodějnic, dětský den, sportovní akce pro dospělé i pro mládež, lampionový průvod, mikulášská, a další. Podstatné je také využití kapliček v období Vánoc – rozsvícení vánočního stromu obce, rozdávání betlémského světla, půlnoční mše. Zmiňme také péče o pietní místa, hřbitov, válečné pomníky včetně pořádání pietních akcí na vysoké úrovni. Nejvýznamnější z těchto akcí je uctění památky padlým francouzským vojákům, která se vždy v květnu pravidelně opakuje. V příštím roce, kdy bude výročí 70 let od ukončení druhé světové války, je tato akce naplánována na 16. 5. 2015, a to s účastí mnoha významných hostů.

Velkou podporu mají úpořinští hasiči, kteří jsou tu pro vás a vaše bezpečí 24 hodin denně a je na ně vždy spolehnutí, což prokázali při poskytnutí pomoci při loňských povodních. Za tuto pomoc jim náleží nejen poděkování, ale obdrželi také dotaci na potřebné vybavení a výstroj. Mají nyní potřebné vybavení, školení a prostředky k poskytování pomoci lidem v obci i mimo ni. Naše hasičská jednotka patří ke složkám integrovaného záchranného systému kraje. Účastní se také kulturních akcí v obci. Na kandidátce KSČM můžete najít Helenu Tvrzníkovou, Hanu Volfovou, Michala Čepelíka.

V naší obci také aktivně pracují občanská sdružení, ve kterých je prioritou chov koní, práce s dětmi a mládeží. Patří k propagátorům obce v rámci kraje, dokonce i celé ČR. 

V posledních letech v obci přibylo mnoho nových obyvatel, a to díky výstavbě nových rodinných domů. Proto je potřeba se v budoucnu stále zaměřovat také na problematiku osvětlení ulic, komunikací a chodníků a podporovat pozitivní vzájemné občanské vztahy.

Největšími problémy, se kterými se na mě lidé obracejí, jsou následující:
1. Ochrana majetku a bezpečnost v obci

2. Doprava

3. Stav bývalé restaurace Praha, řešení jejího využití do budoucna

4. Péče o zvířata – především chov psů a koček a součinnost s obcí

5. Půjčování sálu na kulturní akce – obec vlastní nemá

6. Sport, sportoviště

Výše zmíněné problémy budou obsahem našeho nového volebního programu a ten bude obsahovat také výsledky naší ankety. 

Rezervy naší práce máme a doufáme, že v následném volebním čase je využijeme a budeme je řešit rychle a bez odkladu, jako např. ulici Tovární, bývalou restauraci Praha. Stejně jako následné opravy chodníků a komunikací po rekonstrukcích, které jsou naplánovány na rok 2015. Prioritou je také dokončení kanalizačních sítí. V budoucím volebním období chceme vylepšovat to, co se nepovedlo a navazovat na to dobré. Je potřeba zmínit, že výše zmíněné úspěchy jsou kolektivním dílem všech zastupitelů obce bez rozdílu příslušnosti k politickým stranám. Na budoucím volebním programu chceme spolupracovat také s ostatními zastupiteli. U nás je to o lidech a lidském přístupu, ne o politických stranách. 

Snad máme také nyní šanci uspět – vy nás znáte, vy s námi jednáte, podílíte se tak na veřejném dění v obci. Dejte tedy hlas těm, kteří jsou jedni z vás. 

Děkujeme všem našim voličům za projevenou důvěru a podporu. Děkujeme, že výsledkem našeho působení jsou vaše hlasy pro celou kandidátku KSČM v Bystřanech.
                                           Antonín Kamenský

                               lídr kandidátky KSČM Bystřany 
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