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S Vámi každý den...
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Volební kampaň je v plném proudu a na  voliče konají politické strany a občanská hnutí takřka každodenní štvanici. Zahrnují je množstvím volebních materiálů. Z nejrůznějších bilbordů, plakátů či letáčků se na voliče smějí tváře potencionálních primátorů či starostů. Volební hesla a slogany slibují i to neslíbitelné. Volební programy leckdy přetékají líbivými frázemi  a to i těmi zjevně nesplnitelnými. Ale proč ne - vždyť papír snese všechno a český volič si již zvykl na to, že se s politikem setká povětšinou jen před volbami, kdy se ho snaží za každou cenu strhnout na svoji stranu. A stalo se i novodobým folklorem u jistých "kandidátů", že kvůli hlasu voliče zajdou až za hranu zákona a za správně vyplněný volební lístek tu nabídnou protislužbičku, tu slíbí pracovní místo a tu i tam přispějí voliči nějakou tou korunou...

Oproti tomuto můžu s čistým svědomím říci, že kandidáti za  KSČM se řídí naprosto jinými morálními hodnotami. Nenahání potencionálního voliče jednou za čtyři roky, ale pracují s ním každý den svého volebního období. Naslouchají jeho problémům a snaží se mu v dnešní nelehké době pomoci. A tak není divu, že se ti "neprivilegovaní " obrací právě na zastupitele zvolené za KSČM. Proto jsme i mi komunisté v Dubí sestavili kandidátku z lidí, kteří jsou s Vámi každý den. Setkáváme se spolu v práci, v ulicích našeho města či na nejrůznějších volnočasových aktivitách a akcích pořádaných námi pro Vás.

Byli bychom rádi, kdybyste přišli k volbám v co největším počtu a i svým hlasem rozhodli, kudy se naše města a obce vydají v příštích čtyřech letech. Bude li to směrem k většině občanů, či od nich směrem k hrstce vyvolených...
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                               Tomáš Zíka - Váš kandidát na starostu města Dubí.

