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S čím jdeme do voleb 2014?

Zastupitelé KSČM pracují v městském zastupitelstvu od roku 1990. Každé volby dostáváme od Vás voličů, velký počet hlasů, abychom se mohli podílet na vedení města. Chceme pracovat pro město a jeho občany. Komunističtí zastupitelé nebudou nikdy hlasovat pro věci, které jsou v rozporu se zákonem a vyhláškami města. Nechceme předražené zakázky ani neprůhledná výběrová řízení.

Chceme v komunálních volbách opět uspět. Chceme se výrazně podílet na vedení města. K tomu potřebujeme tradiční podporu Vás voličů, občanů Bíliny. Předem za ní děkujeme. Náš program není složitý, říká to zásadní, co naše město potřebuje. Chceme, aby lidé žili ve městě spokojeně, aby mladí lidé z města neodcházeli, aby město bylo i klidným přístavem pro naše seniory.

Bezpečnost a pořádek ve městě

Jedná se o dlouhodobý problém, který se stále prohlubuje. Pokud vedení města a další zastupitelé nebydlí v problémových lokalitách, těžko mohou vnímat složitou situaci. Naši zastupitelé a kandidáti do zastupitelstva v těchto lokalitách bydlí. Proto ví, že populistické akce problém nevyřeší. Máme slušně vybavenou městskou policii, je to organizace města, ale o její práci se na zasedání zastupitelstva nemluví. Proto se musí pravidelně pololetně hodnotit úspěšnost práce městské policie na zasedání.  Musí se provést zhodnocení práce vedení městské policie, tato silová složka musí sloužit v první řadě občanům, bez rozdílu jejich majetkových poměrů nebo společenského postavení.  Prohloubit součinnost s Policii ČR při běžné službě. Maximálně využívat městských vyhlášek při potírání vandalismu a narušování veřejného pořádku. Rozšířit kamerový systém v ohrožených lokalitách. Zde zavést systém stálých hlídek, kde si občané osvojí „své“ strážníky, získají k nim důvěru a budou s nimi spolupracovat na zlepšení situace.  V případě potřeby rozšířit počet strážníků vykonávajících hlídkovou činnost.

Oblast zdravotnictví

Základem zdravotní péče o naše občany je Hornická nemocnice s poliklinikou. Nemovitost je v majetku města a stejně tak společnost, která chod zařízení zajišťuje. Budeme prosazovat posunout platové podmínky zdravotních sester a nižšího zdravotního personálu na úroveň platových podmínek v Krajské zdravotní a.s. Zasadíme se o modernizaci vybavení jednotlivých oddělení naší nemocnice. Budeme požadovat prověření výše investic do rekonstrukce nemocnice. 


Oblast školství, vzdělávání a sportu

Děti a mládež jsou budoucností našeho města. Proto chceme posílit kapacitu jeslí, zachovat současnou síť mateřských škol a základních škol. Pokračovat v modernizaci školských zařízení. Navázat spolupráci ředitelů škol se zastupitelstvem.  Podporovat i finančně jedinou střední školu ve městě, odloučené pracoviště Pokrušnohorského gymnázia Most.  Prosadíme větší zapojení dětí do sportovních aktivit ve školách a sportovních klubech. Zvýšíme podporu města pro tato zařízení při důrazu na vyúčtování dotací.  Plnou naší podporu má Dům dětí a mládeže a Základní umělecká škola.

Oblast pro všechny

Finanční i materiální podpora Klubu důchodců I a II

Podpora organizací Baráčníci, Sokol, rybáři, myslivci, zahrádkáři a včelaři

Rekonstrukce městských vozovek a chodníků

Zachování Městských technických služeb Bílina jako organizace města

Rozhodnout o rekonstrukci plavecké haly

Zachovat rozsah městské hromadné dopravy

Chceme odstranit letité pomníky – majetek města

Prázdné a opuštěné Lázně na Kyselce změnit v moderní léčebně společenské zařízení

Pro ruiny pivovaru získat investora a vytvořit malý pivovar, restauraci a obchodní zónu

Areál kasáren využít pro sestěhování Technických služeb a nepotřebné objekty zbourat

Konečně zahájit rekonstrukci Mírového náměstí, velké parkoviště změnit v důstojné centrum

Jednat s Českými drahami o rekonstrukci budovy železničního nádraží

Po dohodě s majitelem obnovit Pohádkový les

Zahájit revitalizaci lázeňského parku

Tradiční námět

Budeme navrhovat do jednacího řádu zastupitelstva, aby občan města mohl vystoupit ke každému bodu programu pouze přihlášením. Občan má právo se vyjádřit k tomu, co se projednává

