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      Při příležitosti 54. výročí  zneškodnění  americké invaze v Zátoce sviní blahopřejeme kubánskému lidu a jeho vládě k tomu, že, dokázali v nepředstavitelně těžkých podmínkách nepřátelské hospodářské blokády  ubránit svobodu, nezávislost a státní svrchovanost své země. Hrdinná Kuba je inspirujícím příkladem pro mnohé země světa, především pak národy Latinské Ameriky. Věříme, že se Vám podaří  úspěšně realizovat všechny hospodářské změny  a reformy, které nastolil VI. sjezd KS Kuby v dubnu 2011.
          My, členové územně organizačních složek Společnosti česko-kubánského přátelství v Teplicích a v Bílině,  jsme kvitovali s povděkem  prosincové propuštění zbývajících tři nespravedlivě vězněných z pětice  národních hrdinů. Stejně jako nedávné setkání nejvyšších představitelů Kuby a USA po více jak půlstoletí. Věříme,   že  opětovné navázání diplomatických styků  umožní  vyřešení problému amerického embarga vůči Kubě.               

       Připojujeme se  k dlouhé řadě gratulantů a přejeme si, aby se další vzájemně prospěšná česko-kubánská spolupráce rozvíjela na rovnoprávných základech.
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           Oldřich Bubeníček                             Jitka Hanousková

        územně organizační složka                  územně organizační složka

 společnosti česko-kubánského přátelství            společnosti česko-kubánského přátelství

                  Bílina                                                  Teplice

V Teplicích 15. 4. 2015
