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O činnosti poboček česko-kubánského přátelství

působících v rámci okresu Teplice za 2. pololetí  2014
V rámci okresu Teplice působí dvě  pobočky Společnosti česko-kubánského přátelství. V Teplicích byla založena  24. ledna 2001 (nyní 19 členů)  a v Bílině 17. dubna 2003 (nyní 18 členů).
Členské příspěvky za rok 2014 byly vybrány v prvním čtvrtletí. Celých 100 %  jsme odevzdali do Prahy – převzal osobně předseda SČKP při návštěvě Teplic 17. 4. 2014
V sekretariátu OV KSČM byla v průběhu celého 2. pololetí pravidelně aktualizovaná nástěnka, kde se mohou příchozí průběžně seznamovat se životem kubánského lidu a jsou zde zveřejňovány materiály Společnosti česko-kubánského přátelství. Důležité momenty ze vzájemných setkání jsou zachyceny i v kronice OV KSČM a na webových stránkách www.ovteplice.cz.
V Informacích OV KSČM, které jsou vydávány pravidelně každých 14 dnů  byly i ve druhém pololetí průběžně zveřejňovány informace z Ostrova svobody i aktuality ze Společnosti česko-kubánského přátelství. Informace jsou v elektronické podobě zasílány i na Kubánské velvyslanectví a SČKP. 
Tak jako každý rok jsme se i letos připojili  k dlouhé řadě gratulantů a zaslali jsme na velvyslanectví Kubánské republiky zdravici k 61. výročí útoku na kasárna Moncada.  
19. září se předsedkyně pobočky v Teplicích Jitka Hanousková  zúčastnila na velvyslanectví Kubánské republiky v Praze setkání s chargé d´Affaires Fermínem Gabrielem Quiňonesem Sánchezem při příležitosti ukončení jeho diplomatické mise v ČR. Za pobočky česko-kubánského přátelství v Teplicích a v Bílině předala Fermínovi výpravnou knihu o historii Teplic spolu s věnováním ve španělštině.  Setkání se zúčastnil i místostarosta města Krupka Ing. Jaroslav Dubský, který předal mimo dárků za Krupku i krásné květiny manželce a dceři diplomata a exposlanec EP Ing. Jaromír Kohlíček, CSc.  Hejtman Ústeckého kraje  a předseda pobočky SČKP v Bílině Oldřich Bubeníček se s chargé d´Affaires rozloučil v úterý 23. 9. 

Předsedkyně pobočky v Teplicích se 5. prosince zúčastnila vernisáže výstavy Kubánská příroda – flora a fauna v aule Gymnázia Teplice.  Spolu s ředitelem školy Zdeňkem Bergmanem jí zahájil ¨nový chargé d´Affaires Kuby Félix Andres León Carballo. Doprovázela jej manželka a konzul Kubánské republiky v ČR s manželkou. Po vernisáži následovala beseda o přírodě a historii Kuby pro studenty španělštiny. Výklad ambasadora  jako vždy perfektně tlumočila Eva Mánková. Po prezentaci  studenti pokládali dotazy ve španělštině. Následně si hosté prohlédli prostory gymnázia.  Článek i foto z akce byly zveřejněny na webu OV KSČM Teplice a KV KSČM Ústeckého kraje.
Vydávání čtvrtletníku VENCEREMOS jsme podpořili předplacením 10 výtisků této zajímavé tiskoviny ze života Kuby a zemí Latinské Ameriky.  Stejně  tak budeme pokračovat v roce 2015.

Na 16. duben 2015 máme  naplánováno pravidelné dubnové setkání s chargé d´Affaires v okrese Teplice.
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